



Состоялся первый архипастырский визит епископа Корсунского Нестора на Мартинику

21-23 февраля 2014 года начался первый архипастырский визит управляющего Корсунской епархией на Мартинику. В международном аэропорту Фор-де-Франс епископа Нестора встречал настоятель местной православной общины во имя Архангела Гавриила, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

На следующий день архипастырь дал интервью местному «Radio Caraïbes International», после чего в сопровождении настоятеля священника Жана-Дени Рано посетил православный приход Архангела Гавриила, где встретился с прихожанами.

После осмотра храмовых помещений владыка в интервью местному телеканалу «АТV» рассказал о целях своего визита, отметил важность распространения Православия среди населения Антильских островов и роль, которую призвана сыграть местная община для знакомства жителей Карибского региона с Православной верой.

23 февраля, в неделю о Страшном суде, епископ Нестор совершил первую Божественную литургию в Гавриило-Архангельском храме на Мартинике. Иерарху сослужили настоятель общины иерей Жан-Дени Рано и сопровождавшие владыку в поездке протодиакон Николай Ребиндер и диакон Георгий Шешко.

Божественная литургия совершалась на французском языке, в том числе и уставные песнопения, которые исполнялись всеми членами общины. Около ста мартиниканцев и гостей острова причастились Святых Христовых Таин.

По заамвонной молитве епископ Нестор обратился к собравшимся с архипастырским словом, в котором пожелал православным верующим Мартиники крепости веры и помощи Божией в созидании одной из первых православных общин на острове. Владыка передал в дар храму образ Архангела Гавриила, небесного покровителя мартиниканской общины.

Затем архипастырь разделил праздничную трапезу с прихожанами и гостями храма. В этот день епископ Нестор также дал интервью корреспонденту службы новостей радио «Martinique 1».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51704/>